

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 11-1

Αθήνα 04/06/2007

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σας επισυνάπτω ένα σύντομο απολογισμό και Διοικητικής και Οικονομικής Διαχείρισης του ΤΟΕ 2005-2007.

Η διοίκηση του ΤΟΕ είναι μια σύνθετη λειτουργία. Αυτό είναι επόμενο αν λάβει κανείς υπόψη ότι το ΤΟΕ είναι ένα μεγάλο σε μέγεθος τμήμα<sup>1</sup>. Επιπροσθέτως σημαντικό μέρος των καθηκόντων του Προέδρου αφιερώνεται στη διαχείριση της θέσης του ΤΟΕ εντός του ΕΚΠΑ, στο Υπουργείο Παιδείας κτλ.

Στα δύο χρόνια που πέρασαν ακολουθήθηκε μια βασική γραμμή ανάπτυξης και διοίκησης του Τμήματος:

1. Προωθήθηκε η αρχή της παροχής ίσων ευκαιριών σε όλα τα στάδια διαδικασίας της εκπαιδευτικής και διοικητικής λειτουργίας του ΤΟΕ.
2. Εκκαθαρίστηκαν οι διοικητικές εκκρεμότητες προσωπικού ( εξελίξεις , προκηρύξεις )
3. Αναπτύχθηκε η Διοικητική Λειτουργία εξυπηρέτησης φοιτητών και προσωπικού.
4. Εξασφαλίστηκαν οικονομικοί πόροι για τη λειτουργία των Μεταπτυχιακών και Προπτυχιακών Σπουδών.
5. Εξασφαλίστηκε επάρκεια αιθουσών στη συνεχή δυναμική διανομή και επαναδιανομή των χώρων της ΝΟΠΕ.

---

<sup>1</sup> Όλο το Πανεπιστήμιο Κρήτης έχει 7819 ενεργούς Φοιτητές. Δηλαδή από μόνο του το ΤΟΕ είναι σχεδόν το 50% του Πανεπιστημίου της Κρήτης!

Θα ήταν προτιμότερο η Πολιτεία να έχει εξασφαλίσει τους πόρους λειτουργίας μας. Υπό τις παρούσες όμως συνθήκες κάνουμε ότι μπορούμε για να εξασφαλίσουμε τους περισσότερους δυνατούς πόρους λειτουργίας.

Για την ανάπτυξη ενός οργανισμού είναι αναμενόμενο να υπάρχουν δισταμένες απόψεις μεταξύ των μελών που το απαρτίζουν. Τουλάχιστον μέχρι τώρα δεν έχω διαπιστώσει ούτε προσωπικές ούτε εξωπανεπιστημιακές αφετερίες στις απόψεις αυτές. Βέβαια ο ρόλος της προσωπικότητας στην εξέλιξη ενός οργανισμού μπορεί να γίνει καθοριστικός. Σε κάθε περίπτωση η συλλογικότητα των αποφάσεων εξασφαλίζει την υλοποίηση της βούλησης του σώματος των μελών ΔΕΠ.

Κατά την διάρκεια της Προεδρίας μου η συλλογικότητα εξασφαλίστηκε μέσα από τον σεβασμό των Δημοκρατικών διαδικασιών.

Το τμήμα μας αποτέλεσε ιδιαίτερο παράδειγμα που ενώ άνθησαν έντονα όλες οι πολιτικές και κοινωνικές αντιπαραθέσεις της περιόδου αυτής ( από όλες τις πλευρές) συνέχισε αδιαλείπτως (σχεδόν) την λειτουργία του.

Όλα αυτά ήταν αποτέλεσμα δυναμικής διαβούλευσης με το επιστημονικό προσωπικό καθηγητές , φοιτητές και την Διοίκηση του ΕΚΠΑ

Η κυρίαρχη άποψη είναι ότι η αλήθεια και η διαφάνεια είναι πάντοτε το συμφέρον του ΤΟΕ. Πάγια απόφαση είναι το ΤΟΕ να έχει το χαρακτήρα και τη θέση που του αρμόζει μέσα στο ανταγωνιστικό πανεπιστημιακό περιβάλλον με βάση τις ανάγκες της σύγχρονης εποχής .

Η Προεδρία ενός Τμήματος δεν μπορεί να αποτελεί αυτοσκοπό ζωής και να επενδύεται με συναισθηματικές και προσωπικές απόψεις. Δεν μπορεί επίσης να ασκείται με γνώμονα την υστεροφημία ή την πρόθεση επανεκλογής στη θέση αυτή καλλιεργώντας προσδοκίες. Πρέπει να ασκείται με γνώμονα την απομάκρυνση των εμποδίων , την άρση των εκκρεμοτήτων, την επίλυση των προβλημάτων με μοναδικό σκοπό την περαιτέρω ανάπτυξη και κατοχύρωση ενός σύγχρονου Δημόσιου

Πανεπιστημίου στο οποίο ζούμε τον περισσότερο σχεδόν χρόνο της ζωής μας. Απλώς να κάνουμε το καθήκον που μας αναλογεί. Σε κάθε περίπτωση είναι επιτακτικό καθήκον να εξασφαλίζεται η συνέχεια της άσκησης πολιτικής και να καταβάλετε κάθε προσπάθεια να απομακρυνθούμε από λάθη ή παραλήψεις του παρελθόντος αξιοποιώντας συγχρόνως την εμπειρία μας από αυτό.

Τα τέσσερα βασικά σημεία που πρέπει να προωθήσει η Διοίκηση την επόμενη διετία είναι τα ακόλουθα:

**1<sup>ο</sup>** Να προχωρήσει και να ωριμάσει η συζήτηση στο Τμήμα για την αναδιοργάνωση του περιεχομένου και της δομής εφαρμογής του Προγράμματος Σπουδών. Η απόφαση για τις έξι θέσεις ΔΕΠ είναι ένα καλό παράδειγμα. Μας πήρε έξι μήνες περίπου να καταλήξουμε αλλά για τις πέντε από τις έξι θέσεις η απόφαση ήταν ομόφωνη.

**2<sup>ο</sup>** Να εξασφαλιστεί η λειτουργία, η βιωσιμότητα και η ανάπτυξη των μεταπτυχιακών και διδακτορικών προγραμμάτων του ΤΟΕ.

**3<sup>ο</sup>** Να ψηφιοποιηθεί η λειτουργία του ΤΟΕ και να βελτιωθεί η προς τα έξω εικόνα του.

**4<sup>ο</sup>** Να αναπτυχθούν δράσεις του Δημοσίου Πανεπιστημίου με σκοπό την ενίσχυση των οικονομικά ασθενέστερων φοιτητών.

Είμαι σίγουρος ότι η Διοίκηση που θα προκύψει θα επιτύχει τους στόχους αυτούς και προς την κατεύθυνση αυτή είμαι διατεθειμένος να συμβάλω.

Π.Ε Πετράκης

## **Απολογισμός Διοικητικής και Οικονομικής Διαχείρισης ΤΟΕ**

### **Ακαδημαϊκών ετών 2005/2006, 2006/2007**

---

Οι χώροι διοίκησης, δημιουργίας οικονομικών υποχρεώσεων και παραγωγής οικονομικών πόρων στο Τμήμα Οικονομικών της ΝΟΠΕ είναι οι ακόλουθοι:

1. Προπτυχιακό Τμήμα Οικονομικών Επιστημών.
2. Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Εφαρμοσμένης Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής.
3. Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Αγοράς και Παραγωγής.
4. Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων.
5. Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Επιστημών Υγείας.
6. Μεταπτυχιακό – Διδακτορικό Πρόγραμμα ΤΟΕ.

Το ΤΟΕ διαθέτει 53 [26% Μ.Α (Μερικής Απασχόλησης) και Α] μέλη ΔΕΠ, 3.400 ενεργούς προπτυχιακούς φοιτητές ετησίως περίπου και στα υπ' αριθμό 2 και 3 προγράμματα υπάρχουν 200 ενεργοί μεταπτυχιακοί φοιτητές ετησίως. Το υπ' αριθμό 4 διαθέτει περίπου 60 μεταπτυχιακούς φοιτητές ετησίως, το υπ' αριθμόν 5 μέχρι 40 και το υπ' αριθμόν 6, 60 ετησίως.

Η γραμματεία ΤΟΕ (Πεσματζόγλου 8) στην αρχή του 2005/2006 διέθετε 8 διοικητικούς υπαλλήλους, ενώ τα μεταπτυχιακά προγράμματα (Ευριπίδου 14) δεν διέθεταν γραμματειακή υποστήριξη. Σήμερα η Πεσματζόγλου διαθέτει 11 διοικητικούς και η Ευριπίδου διαθέτει 5 διοικητικούς υπαλλήλους (παράρτημα 1 και παράρτημα 6), Σύνολο 16 Διοικητικοί Υπάλληλοι . Το έργο της στελέχωσης και ανάπτυξης των Γραμματειών είναι εξαιρετικά κρίσιμο για την λειτουργία ενός Τμήματος. Ιδρύθηκε η Οικονομική Επιτροπή η οποία με δημόσιο και διάφανο τρόπο διαχειρίζεται τα οικονομικά του ΤΟΕ.

Η αύξηση του αριθμού των διοικητικών συνεργατών στο ΤΟΕ μας έδωσε τη δυνατότητα να παρέχουμε υποστήριξη θυρίδων εξυπηρέτησης φοιτητών 5 μέρες την εβδομάδα για πρώτη φορά. Επίσης μας έδωσε την δυνατότητα εξορθολογικοποίησης

της διαμόρφωσης του ωρολογίου προγράμματος , του προγράμματος των εξετάσεων και των επιτηρήσεων. Για το τελευταίο αυτό θέμα λήφθηκαν αποφάσεις από το τμήμα ώστε από την εξεταστική του Φεβρουάριου του 2007 να ισχύει νέο σύστημα εποπτείας των εξετάσεων. Έτσι κατακτήθηκε μια λειτουργία της Γραμματείας του ΤΟΕ που επέβαλε τους αυτούς κανόνες διαφάνειας για όλους τους συμμετέχοντες στην Διοίκηση του ΤΟΕ.

Μέχρι τώρα στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών (στο οποίο Ιδρυματικός Υπεύθυνος του ΕΚΠΑ είναι ο υπογράφων) έχουν ενταχθεί στο ΤΟΕ 1.580 φοιτητές και έχουν επενδυθεί 633.800 € σε σχέση με το ΕΚΠΑ που έχουν ενταχθεί 9.036 φοιτητές και έχουν διατεθεί 7.818.026 €.

Η διοίκηση του ΤΟΕ κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να μην υφίστανται διοικητικές εκκρεμότητες από προκηρύξεις , εξελίξεις ή κρίσεις μελών ΔΕΠ. Στη διετία που διήλθαμε έγιναν 17 πράξεις διοικητικής μεταβολής διδακτικού προσωπικού. Όλοι γνωρίζαμε ότι η άρση των εκκρεμοτήτων (θετική ή αρνητική) αποτελεί σοβαρό παράγοντα ψυχικής ανακούφισης για το προσωπικό. Είναι βασική ανάγκη για ένα τμήμα Πανεπιστημίου να προβαίνει στις Διοικητικές αυτές πράξεις έχοντας συνεχώς αναβαθμιζόμενα κριτήρια.

Με εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής και του Δ.Σ η Γ.Σ όρισε δύο ορκωτούς ελεγκτές να ελέγξουν τα Οικονομικά του ΤΟΕ την περίοδο 2005 - 2007

### **1. Προπτυχιακό Τμήμα ΤΟΕ**

Τα Οικονομικά του προπτυχιακού ΤΟΕ προέρχονται από τρεις πηγές:

**1.1** Πίστωση Τακτικού Προϋπολογισμού

**1.2** Πίστωση Έρευνας Τακτικού Προϋπολογισμού

**1.3** Επιδότηση Προπτυχιακού Προγράμματος (ΕΠΕΑΕΚ)

Ο απολογισμός του 2005/2006 για τα 1.1 και 1.2 (παράρτημα 2). Ιδιαίτερη προσοχή να δειχθεί στην σημαντική αγορά υπολογιστών (40.000 Ευρώ) που πραγματοποιήθηκε από τα διαθέσιμα του Τακτικού Προϋπολογισμού. Σημειωτέον ότι όλα τα αιτήματα συναδέλφων που να αφορούν υπολογιστές , έπιπλα και κλιματιστικά έχουν ικανοποιηθεί. Το ΤΟΕ βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να διαθέτει αποθέματα (σε χρήμα και σε είδος) για την ικανοποίηση των ερευνητικών και λειτουργικών του αναγκών. Και φέτος θα πρέπει να γίνει μια σοβαρή αγορά παγίων.

Το τμήμα ευτύχισε να μεταφερθεί , κατά τη διάρκεια της διετίας που πέρασε, σε νέους χώρους στη Σίνα και να συγκεντρωθεί χωροταξικά σε ένα σημαντικό βαθμό η εκπαιδευτική διαδικασία. Αυτό όμως δεν είναι κάτι που έγινε εύκολα και αυτόματα. Χρειάζεται δε συνεχή επαγρύπνηση για να διατηρηθεί.

Επίσης κατά τη διάρκεια της διετίας ξεκίνησε η ανακατασκευή του Γρυπαρείου στο οποίο το τμήμα διαθέτει 2500 τ.μ περίπου. Αυτό θα παραδοθεί περίπου σε ένα με ενάμιση χρόνο. Ουσιαστικά το ΤΟΕ ως Τμήμα του Κέντρου θα διαθέτει πολύ καλούς χώρους εγκατάστασης που μπορούν να βελτιωθούν ακόμα περισσότερο.

Τέλος διαχειριστήκαμε το αρκετά δύσκολο θέμα της κατάληψης των προσωρινών αιθουσών της πληροφορικής στην οδό Σίνα, εξασφαλίζοντας καλά εργαστήρια πληροφορικής στην Πανεπιστημιακή Λέσχη έτσι ώστε να μην είναι σοβαρή η δυσλειτουργία των μαθημάτων της πληροφορικής.

Το τμήμα συζήτησε , αλλά δεν κατέληξε και το ενδεχόμενο να εκφέρει γνώμη για την δημιουργία ενός νέου τμήματος εντός του ΕΚΠΑ στον χώρο της Διοίκησης. Σχεδόν κάθε δύο χρόνια δημιουργείται στο ΕΚΠΑ ένα νέο τμήμα . Έτσι το ΕΚΠΑ με την πάροδο του χρόνου χαρακτηρίζεται όλα και περισσότερο από τη διαδικασία αυτή. Σε καμία περίπτωση αυτό δεν είναι μια αρνητική διαδικασία . Θα πρέπει πάντως να ενισχυθεί περισσότερο και ο χώρος των κοινωνικών επιστημών.

Αποκτήθηκε το ECON WIN και προωθήθηκε η αγορά του J – Stor. Η αγορά του J – Stor καθυστέρησε λόγω της συμμετοχής της Κεντρικής Ηλεκτρονικής Βιβλιοθήκης του ΕΚΠΑ, δεδομένου ότι η Κεντρική Βιβλιοθήκη αγόρασε τη βασική συλλογή και το ΤΟΕ τις συμπληρωματικές. Όμως μόλις υπεγράφησαν οι σχετικές συμβάσεις. Το J – Stor θα είναι διαθέσιμο για ατομική χρήση (γραφείο ή οικείο υπολογιστή) στα μέλη ΔΕΠ, τους μεταπτυχιακούς φοιτητές και ενδεχομένως τους προπτυχιακούς φοιτητές. Και τα δύο στοιχεία αποτελούν κρίσιμους παράγοντες ανάπτυξης της ερευνητικής υποδομής στο ΤΟΕ. Σχετικά με το ζήτημα των ερευνητικών υποδομών θα πρέπει να σημειωθεί ότι ικανοποιήθηκαν όλες οι αιτήσεις που είχαν υποβληθεί από συναδέλφους για ένταξη στο πρόγραμμα «Καποδίστριας» της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ. Βεβαίως αυτός ο ισοπεδωτικός τρόπος έγκρισης ,δηλαδή όλα τα μέλη ΔΕΠ όλου του ΕΚΠΑ να παίρνουν το ίδιο ποσό έχει δημιουργήσει αντιδράσεις σε πολλά επίπεδα. Για αυτό η επιτροπή ερευνών σκέφτεται να προκηρύξει ανταγωνιστικά προγράμματα υψηλών προδιαγραφών και υψηλού κόστους.

Το Δ.Σ και η Γ.Σ του ΤΟΕ οργάνωσαν την Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών με σκοπό την αναδιοργάνωση του Προγράμματος Σπουδών του. Στην επιτροπή αυτή συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των Τομέων του ΤΟΕ . Η επιτροπή αυτή μετά από διαβούλευση αρκετών μηνών κατέληξε σε ομόφωνο πόρισμα. Το πόρισμα αυτό σύμφωνα και με την πρόσφατη απόφαση του Δ.Σ συζητείται στην Γ.Σ. Θα πάρουμε τις σχετικές αποφάσεις όταν θα έχει κατακτηθεί από όλους η αναγκαιότητα τους.

Η εικόνα του Τεχνικού Δελτίου του Προπτυχιακού Προγράμματος επισυνάπτεται (Παράρτημα 3). Από την περίοδο 2005/2006 έγινε μια ουσιαστική μεταστροφή στην κατεύθυνση χρήσης της επιδότησης από το Προπτυχιακό Πρόγραμμα του ΕΠΕΑΕΚ για την χρηματοδότηση των 15 χρησιμοποιούμενων ΠΔ/407 διδασκόντων (Παράρτημα 4) στους οποίους διετεθήσαν περίπου 45.000 €. Η επιδότηση του Προπτυχιακού προγράμματος συνέβαλε στην απόκτηση του ECON

WIN. Επανασχεδιάζεται η χρήση του Site του Οικονομικού Τμήματος που είχε αποκτηθεί στο παρελθόν με δωρεά από την Εμπορική Τράπεζα. Πρόκειται για ένα Site το οποίο απαιτεί μια σταθερή μηνιαία δαπάνη συντήρησής του. Το ζήτημα της οργάνωσης της web image του τμήματος (ελληνικά και αγγλικά) πρέπει να μας απασχολήσει στο άμεσο μέλλον πολύ περισσότερο.

Δυστυχώς ένα μείζων πρόβλημα για το τμήμα εμφανίζεται πλέον η χρηματοδότηση των ΠΔ/407 η οποία απαιτεί 10.000-20.000 € ανά εξάμηνο. Το πρόβλημα εξελίσσεται πιεστικό και κρίσιμο. Προσφάτως «άνοιξε» μια δυνατότητα επέκτασης του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών για το 2007/2008. Θα ζητήσουμε να ενταχθούν δύο κυρίως δαπάνες : Δαπάνης για πρόσληψη επιστημόνων που καλύπτονται από το ΠΔ 407 και δαπάνης για εκπαιδευτικά ταξίδια συναδέλφων. Ελπίζουμε να επιτύχουμε.

## **2. Μεταπτυχιακό και Διδακτορικό Πρόγραμμα**

Για την καλύτερη οργάνωση της παρουσίας του ΤΟΕ στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα που οργανώνει και συμμετέχει, η Προεδρία του ΤΟΕ πρότεινε και οργανώθηκε για πρώτη φορά η προβλεπόμενη από τον Νόμο Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών. Η προσδοκία από την λειτουργία της επιτροπής αυτής ήταν διπλή:

- α) Να εξασφαλιστεί μια συμμετοχή του ΤΟΕ στην λειτουργία τους ανάλογη της ευθύνης συμμετοχής του. Αυτό αφορούσε δύο κυρίως τομείς την διδασκαλία των μαθημάτων και την οικονομική διαχείριση.
- β) Να εξασφαλίσει κατά τη λειτουργία της ίσες ευκαιρίες συμμετοχής σε φοιτητές και μέλη ΔΕΠ.

Η Προεδρία αποστασιοποιήθηκε από τη λειτουργία της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών αναμένοντας τα αποτελέσματα των εργασιών της.



## **2.1 Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Εφαρμοσμένη Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής»**

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει τρεις κύριες κατευθύνσεις :

1. Χρηματοοικονομική των επιχειρήσεων και των αγορών
2. Διεθνής Οικονομία και Οικονομική Πολιτική
3. Εφαρμοσμένη Λογιστική και Ελεγκτική

Οι πρώτες δύο δίνονται δωρεάν ενώ η τρίτη έχει δίδακτρα. Επισυνάπτεται απολογισμός της. (παράρτημα 5)

Η κατεύθυνση αυτή στηρίζει την λειτουργία της Ευριπίδου 14 (80.000 € περίπου).

## **2.2. Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Αγοράς και Παραγωγής**

Το συγκεκριμένο μεταπτυχιακό βρίσκεται στη διοίκηση του ΟΠΑ τώρα και παραδοσιακά το ΤΟΕ εισπράττει 10.000 € ετησίως περίπου.

Μόλις πρόσφατα , και λόγω άλλου ζητήματος, αποκτήθηκε μια συνολική εικόνα της διαχείρισης του.

## **2.3. Μεταπτυχιακό – Διδακτορικό Πρόγραμμα ΤΟΕ.**

Το μεταπτυχιακό – Διδακτορικό πρόγραμμα ενός τμήματος αποτελεί την καρδιά της λειτουργίας του. Παράγεται νέα γνώση και αναπαράγεται το προσωπικό που θα διαχειρισθεί στο μέλλον τη γνώση αυτή.

Υπάρχουν δύο χώροι προγραμματισμού : ο ακαδημαϊκός και ο διαχειριστικός – διοικητικός. Το παρόν κείμενο αναφέρεται μόνο στο δεύτερο χώρο.

Είναι απόφαση μας το συγκεκριμένο αυτό πρόγραμμα να έχει δημόσιο χαρακτήρα ( όχι δίδακτρα). Σημαντικό ρόλο για αυτό θα παίξει και ο ορθολογισμός στην οικονομική του διαχείριση.

Το αρχικό Δελτίο Έργου (Παράρτημα 6) έχει διάρκεια από 1/1/2003 έως 31/12/2006. Ο αρχικός προϋπολογισμός είχε ύψος 107200 €. Υπενθυμίζουμε ότι το πρόγραμμα αυτό δύσκολα ενεκρίθη αρχικώς (το 2003) από το ΥΠΕΠΘ διότι εμφανιζόμαστε ως ΤΟΕ να έχουμε δύο Διδακτορικά προγράμματα (μαζί με το αυτό του ΟΠΑ που τότε συμμετείχαμε). Χρειάστηκαν αρκετές ώρες της διοίκησης για να εγκριθεί.

Το καλοκαίρι του 2005 σε σύσκεψη της επιτροπής διδακτορικών σπουδών διαπιστώθηκαν δύο προβλήματα : Το πρώτο αφορούσε τη γραμματειακή του υποστήριξη και το δεύτερο υποχρεώσεις αμοιβής διδασκόντων που είχε αναληφθεί ύψους περίπου 30.000 €.

Στην Οικονομική Επιτροπή , αποφασίστηκε έστω και εκ των υστέρων, να καλυφθούν οι δαπάνες των προσληφθέντων.

Ξεκίνησε ένας αγώνας δρόμου για να :

- α) Ανεβρεθούν πόροι που θα υποστηρίζουν την γραμματειακή υποστήριξη του Διδακτορικού Προγράμματος
- β) να ενταχθούν οι προσλήψεις των εξωτερικών συνεργατών
- γ) να αυξηθούν τα δημόσια μέσα που διαθέτει το πρόγραμμα για την πληρωμή του.

Οι πόροι για την γραμματειακή υποστήριξη εξασφαλίστηκαν. Παράλληλα επιτεύχθηκε η επέκταση του Τεχνικού Δελτίου από 107.200 € σε 189.700 € με ταυτόχρονη παράταση της ισχύος μέχρι 31/8/2008.

Ουσιαστικά δηλαδή μετά από αρκετά δύσκολες παραστάσεις και προς τον ΕΛΚΕ και προς το ΥΠΕΠΘ επιτεύχθηκε η ένταξη των μέχρι και το Οκτώβριο του 2006 ενεργειών και χρηματοδοτήσεων. Είναι εμφανές όμως ότι α) λόγω της επέκτασης της ισχύος του Τ.Δ και β) λόγω της ιδιότυπης οργάνωσης του Τ.Δ το οποίο προβλέπει ότι ένα υψηλό μέρος δαπανών θα αφορούν ταξίδια και αμοιβές μετακινήσεων, εάν δεν διακοπεί η μη εγκεκριμένη δημιουργία υποχρεώσεων πάλι θα αναπαραχθεί το ίδιο

πρόβλημα. Σήμερα δεν έχω ακριβή εικόνα των πραγματικών πιθανών υποχρεώσεων που ενδεχόμενος έχουν δημιουργηθεί. Θα πρέπει ο σημερινός επιστημονικός υπεύθυνος να ασχοληθεί με το θέμα αυτό δεδομένου ότι όπως φαίνεται από το ισχύον Τ.Δ έργου το οποίο η Διοίκηση του Προγράμματος ζήτησε να εγκριθεί (Παράρτημα 6) για διδάσκοντες υπάρχουν σήμερα μόνο (6.084,00 € – 1.825,00 € )= 4.259,00 € (σελίδα 19). Ενδεχόμενος απαιτείται και πάλι τροποποίηση του Τ.Δ εάν είναι πλέον εφικτή.

Μέχρι σήμερα οι πραγματοποιηθείσες δαπάνες του Διδακτορικού ανέρχονται σε 93.123,75 € . Από αυτές από τον σημερινό Πρόεδρο έχουν υπογραφεί οι 41.472 € και οι υπόλοιπες από τους προηγούμενους Επιστημονικούς Υπευθύνους. Επιπλέον υπάρχουν δαπάνες σε εκκρεμότητα ύψους 7071,48 € λόγω διαφόρων προβλημάτων. Επισυνάπτεται κατάσταση (Παράρτημα 7) με την περίληψη του λόγου των εκκρεμοτήτων. Αφού λοιπόν έχουν υπογραφεί από τον σημερινό Πρόεδρο δαπάνες ύψους 41.472,00 € είναι εμφανές ότι δεν ευσταθεί η άποψη περί δημιουργίας προβλημάτων. Το ότι υπάρχουν (ή υπήρχαν) εκκρεμότητες 7071,48 € σημειώνεται ότι α) πρέπει να είμαστε προσεχτικοί λόγω δημοσιονομικών ελέγχων και β) το ποσό και τα προβλήματα που το συνοδεύουν δεν είναι σοβαρά για να δημιουργούν τόσο θόρυβο. Με λίγη καλή θέληση από πλευράς Διοίκησης Διδακτορικού Προγράμματος πιστεύω ότι θα μπορούσαν να ξεπεραστούν. Είναι όμως θέματα της Διοίκησης του Διδακτορικού και των υπηρεσιών ελέγχου του ΕΛΚΕ.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 : ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

| <b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ</b>     | <b>ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b> | <b>ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ</b>   |
|--------------------------|-----------------------|--|
| ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ ΜΑΡΙΑ          | Μόνιμος ΠΕ            | <ul style="list-style-type: none"> <li>• επίβλεψη και συντονισμός όλων των εργασιών της γραμματείας</li> <li>• τήρηση και επιμέλεια πρακτικών Γ.Σ. και Δ.Σ.</li> <li>• εκτέλεση αποφάσεων</li> <li>• επιμέλεια διεξαγωγής κρίσεων μελών ΔΕΠ</li> </ul> |
| ΣΤΑΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ           | Μόνιμος ΠΕ            | <ul style="list-style-type: none"> <li>• δηλώσεις μαθημάτων</li> <li>• καταχώριση βαθμολογίας</li> <li>• κατάσταση πτυχιούχων, ορκωμοσίες</li> <li>• υποδοχή κοινού</li> <li>• αναγνωρίσεις ΔΙΚΑΤΣΑ</li> </ul>   |
| ΜΑΘΙΟΠΟΥΛΟΥ ANNA         | Μόνιμος ΠΕ            | <ul style="list-style-type: none"> <li>• εγγραφές πρωτοετών φοιτητών όλων των κατηγοριών</li> <li>• κατατάξεις πτυχιούχων</li> <li>• μετεγγραφές</li> <li>• Erasmus</li> <li>• υποτροφίες ΙΚΥ</li> </ul>   |
| ΣΠΗΛΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ           | Μόνιμος ΠΕ            | <ul style="list-style-type: none"> <li>• δηλώσεις μαθημάτων</li> <li>• καταχώριση βαθμολογίας</li> <li>• κατάσταση πτυχιούχων, ορκωμοσίες</li> <li>• υποδοχή κοινού</li> </ul>   |
| ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ | Μόνιμος ΔΕ            | <ul style="list-style-type: none"> <li>• πιστοποιητικά,</li> <li>• αντίγραφα πτυχίων</li> <li>• διαγραφές, αναστολές, παράβολα,</li> <li>• υποδοχή κοινού</li> </ul>   |
| ΛΑΓΟΓΕΝΗ ΔΙΑΜΑΝΤΩ        | Μόνιμος ΥΕ            | <ul style="list-style-type: none"> <li>• διακίνηση εγγράφων σε πρωτόκολλο, Σταδίου 5, Ευριπίδου 14</li> <li>• τακτοποίηση αλληλογραφίας</li> </ul>   |
| ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ      | Αορίστου ΔΕ           | <ul style="list-style-type: none"> <li>• καθαρογραφη πρακτικών Γ.Σ. και Δ.Σ.,</li> <li>• εκτέλεση αποφάσεων</li> <li>• ηλεκτρονική αλληλογραφία του Τμήματος</li> <li>• διεκπεραίωση ολοκλήρου της διαδικασίας διανομής συγγραμμάτων</li> </ul>        |
| ΚΑΠΕΚΑ ΟΛΓΑ              | Αορίστου ΠΕ           | <ul style="list-style-type: none"> <li>• σύνταξη προγραμμάτων εξετάσεων , ωρολογίων προγραμμάτων και επιτηρήσεων</li> <li>• διεκπεραίωση οικονομικών θεμάτων ολοκλήρου του Τμήματος</li> </ul>   |
| ΣΠΥΡΙΔΑΚΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ      | Αορίστου ΔΕ           | <ul style="list-style-type: none"> <li>• διεκπεραίωση ηλεκτρονικής επικοινωνίας της γραμματείας του Τομέα Χρηματοοικονομικής</li> <li>• μεταφορά αλληλογραφίας</li> <li>• καταχώρηση βαθμολογίας στα βαθμολόγια του Τομέα</li> </ul>                   |
| ΚΑΒΟΥΡΑ ΟΛΓΑ             | Αορίστου ΔΕ           | <ul style="list-style-type: none"> <li>• διεκπεραίωση ηλεκτρονικής επικοινωνίας της γραμματείας του Τομέα Χρηματοοικονομικής</li> <li>• μεταφορά αλληλογραφίας</li> <li>• καταχώρηση βαθμολογίας στα βαθμολόγια του Τομέα</li> </ul>                   |
| ΒΑΝΔΩΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ         | Ορισμένου Χρόνου ΔΕ   | <ul style="list-style-type: none"> <li>• πιστοποιητικά, αντίγραφα πτυχίων, διαγραφές, αναστολές</li> <li>• υποδοχή κοινού</li> <li>• τήρηση αρχείου Προγράμματος Σπουδών Επιλογής</li> </ul>   |

**Παράρτημα 2 :**  
**ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2007**

|                                      |                  |
|--------------------------------------|------------------|
| Πίστωση Τακτικού προηγούμενου έτους: | 89.688,00        |
| Πίστωση Έρευνας προηγούμενου έτους:  | <u>6.412,00</u>  |
|                                      | <b>96.100,00</b> |

**1. Έξοδα Βιβλιοθήκης** **17.000,00**

|                           |                  |
|---------------------------|------------------|
| α. Μικροέξοδα:            | 2.400,00         |
| <b>β. Αγορές Βιβλίων:</b> | <b>10.000,00</b> |
| <b>γ. Βιβλιοδεσία:</b>    | <b>1.500,00</b>  |
| δ. Συντήρηση Μηχανημάτων: | 2.500,00         |
| ε. Μονάδα φωτοτυπικού:    | 600,00           |

**2. Εργαστήριο Πληροφορικής:** **1.500,00**

**Μικροέξοδα Τομέων:** **2.500,00**

|                        |           |
|------------------------|-----------|
| Χαρτί – Έντυπα:        | 2.000,00  |
| Προμήθεια Η/Υ:         | 5.000,00  |
| Λογισμικό:             | 5.000,00  |
| Αναλώσιμα Η/Υ:         | 5.000,00  |
| Προμήθεια επίπλων:     | 6.500,00  |
| Συντήρηση Μηχανημάτων: | 5.000,00  |
| Συντήρηση ιστοσελίδας: | 2.500,00  |
| Διάφορα:               | 44.100,00 |

|                       |                  |
|-----------------------|------------------|
| <b>Γενικό Σύνολο:</b> | <b>96.100,00</b> |
|-----------------------|------------------|

**ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

**ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2006**

|                         |                    |
|-------------------------|--------------------|
| <b>Πίστωση Τακτικού</b> | <b>89.688,00 €</b> |
|-------------------------|--------------------|

|                             |                    |
|-----------------------------|--------------------|
| <b>1. Έξοδα Βιβλιοθήκης</b> | <b>14.550,00 €</b> |
|-----------------------------|--------------------|

|                                   |                    |
|-----------------------------------|--------------------|
| <b>2. Εργαστήριο Πληροφορικής</b> | <b>41.000,00 €</b> |
|-----------------------------------|--------------------|

|                                    |            |
|------------------------------------|------------|
| Μικροέξοδα Τομέων                  | 2.080,00 € |
| Δικτυακές εργασίες Ευριπίδου 14    | 3.500,00 € |
| Επανα-εγκατάσταση λογισμικού       | 3.784,61 € |
| Έπιπλα εργαστ. Πληροφορικής        | 5.000,00 € |
| Ανταλλακτικά video-projector       | 1.743,35 € |
| Αγορά και επισκευή εκτυπωτών       | 2.136,11 € |
| Επισκευή και συντήρηση φωτοτυπικού | 2922,59 €  |
| Αγορά μελανιών και TONER           | 2.311,83 € |
| Επισκευή Η/Υ                       | 1.785,00 € |
| Αμοιβή ειδ. Επιστ./407             | 2.520,00 € |
| Λειτουργικές Δαπάνες               | 6354,51€   |

|               |                    |
|---------------|--------------------|
| <b>ΣΥΝΟΛΟ</b> | <b>36,543,67 €</b> |
|---------------|--------------------|

|                               |                 |
|-------------------------------|-----------------|
| <b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΟΥ</b> | <b>89.688 €</b> |
|-------------------------------|-----------------|

|                        |                   |
|------------------------|-------------------|
| <b>ΠΙΣΤΩΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ</b> | <b>6.412,00 €</b> |
|------------------------|-------------------|

|                                    |            |
|------------------------------------|------------|
| Αμοιβή καθ. Αγγλικών               | 3.000,00 € |
| Αγορά Η/Υ                          | 1.000,00 € |
| Αγορά μηχανογραφικού χαρτιού       | 846,00 €   |
| Αγορά λάμπας ανταλλακτικό          | 993,65 €   |
| Έξοδα γραμμ. (αγορά Toner, φωτοτ.) | 562,93 €   |

|               |                   |
|---------------|-------------------|
| <b>ΣΥΝΟΛΟ</b> | <b>6.402,58 €</b> |
|---------------|-------------------|

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3**

| <b>ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΕ - ΕΠΕΑΕΚ</b>        |                          |   |  |   |                   |                                     |
|---|--------------------------|---|--|---|-------------------|-------------------------------------|
|   | <b>Τ.Δ.Υ.<br/>Αρχικό</b> | <b>Τ.Δ.Υ. (1η<br/>τροποποίηση)-<br/>ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ</b> | <b>Τ.Δ.Υ. (2η<br/>τροποποίηση)-<br/>Π.Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣ</b> | <b>ΝΕΑ<br/>ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ<br/>2006-<br/>Π.Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣ</b> | <b>ΔΑΠΑΝΕΣ</b>    | <b>ΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ<br/>ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b> |
| <b>Γ1.1- ΜΕΛΗ ΔΕΠ</b>   | 14.600,00                | 14.600,00   | 13.500,00  | 17.500,00   | 12.400,00         | 5.100,00                            |
| <b>Γ1.2- ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-407/80</b>                                 | 41.140,00                | 41.140,00   | 41.140,00  | 41.140,00   | 41.140,00         | -                                   |
| <b>Γ1.3- ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΕΞΩΤ.ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ<br/>(ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ)</b> | 22.400,00                | 26.900,00   | 26.455,00  | 32.455,00   | 20.155,00         | 12.300,00                           |
| <b>Γ1.4- ΓΡΑΜΜ.ΥΠΟΣΤ. ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ<br/>ΕΛΚΕ</b>                      | 13.544,00                | 11.283,80   | 10.998,98  | 10.959,13   | 7.290,56          | 3.668,57                            |
| <b>Γ2- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ</b>   | 2.800,00                 | 2.800,00  | 4.000,00   | 4.000,00  | 1.415,70          | 2.584,30                            |
| <b>Γ3- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΒΙΒΛΙΑ</b>                                  | 5.500,00                 | 5.500,00  | 5.500,00   | 5.500,00  | 5.500,00          | -                                   |
| <b>Γ4- ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ</b>  | 4.116,00                 | 5.416,00  | 3.500,00   | 2.459,44  | 2.429,94          | 29,50                               |
| <b>Γ5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ</b>                              | 18.500,00                | 14.000,00   | 14.000,00  | 14.000,00   | 14.000,00         | -                                   |
| <b>Γ6 - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ</b>   | 2.900,00                 | 3.860,20  | 6.406,02   | 5.216,37  | 995,48            | 4.220,89                            |
| <b>Γ7- ΆΛΛΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΚΑΙ<br/>COURIER)</b>                  | -                        |   | -  | 2.270,06  | -                 | 2.270,06                            |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ</b>   | <b>125.500,00</b>        | <b>125.500,00</b>                                 | <b>125.500,00</b>                                    | <b>135.500,00</b>                                     | <b>105.326,68</b> | <b>30.173,32</b>                    |

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4**

**ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΙΔ.ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ Π.Δ. 407**

|                   | <b>Α' Εξάμηνο 2005-2006</b> | <b>Β' Εξάμηνο 2005-2006 ( ΕΠΕΑΕΚ)</b> |
|-------------------|-----------------------------|---------------------------------------|
|                   | <b>Μικτά /καθαρά</b>        | <b>μικτά+εργ.εισφ/μικτό/καθαρά</b>    |
| <b>Μανιάτης</b>   | <b>1043,20 /788,44</b>      | <b>-</b>                              |
| <b>Μαγουλά</b>    | <b>1043,20 /788,44</b>      | <b>1057,40 /1057,40 /799,25</b>       |
| <b>Νισυραίος</b>  | <b>1738,66 /1738,66</b>     | <b>1174,88 /1174,88 /1174,88</b>      |
| <b>Καφούρος</b>   | <b>1043,20 /788,44</b>      | <b>1057,40 /1057,40 /799,25</b>       |
| <b>Μονογιός</b>   | <b>1043,20 /703,66</b>      | <b>1354,09 /1057,40 /713,22</b>       |
| <b>Καραφύλλης</b> | <b>3843,36 /3074,69</b>     | <b>3372,86 /2633,80 /2523,72</b>      |
| <b>Ιατρίδης</b>   | <b>649,15/502,64</b>        | <b>-</b>                              |
| <b>Λιναρδάκης</b> | <b>1043,20/788,44</b>       |                                       |
| <b>Λαζάρου</b>    | <b>1738,66 /1460,48</b>     | <b>1504,55/1174,89/986,90</b>         |
| <b>Σάμιτας</b>    | <b>521,59/351,85</b>        | <b>-</b>                              |
| <b>Λυριντζής</b>  |                             | <b>1504,55/1174,88/986,90</b>         |
| <b>Σαμαράς</b>    |                             | <b>3009,10 /2349,76 /1973,80</b>      |
| <b>Μυλώνη</b>     |                             | <b>1504,55 /1174,88 /986,90</b>       |
| <b>Μαματζάκης</b> |                             | <b>1354,09 /1057,40 /713,22</b>       |
| <b>Σταματάκης</b> |                             | <b>1057,40 /1057,40 /799,25</b>       |

|               |                    |
|---------------|--------------------|
| <b>ΣΥΝΟΛΟ</b> | <b>17.950,87 €</b> |
|---------------|--------------------|

|                 |                    |
|-----------------|--------------------|
| <b>ΥΠΟΛΟΙΠΟ</b> | <b>23.149,13 €</b> |
|-----------------|--------------------|



| Δαπάνες 2005-2007                               |                     |               |                     |               |                     |               |                     |             |
|---|---------------------|---------------|---------------------|---------------|---------------------|---------------|---------------------|-------------|
|   | 2005                | 2005 (%)      | 2006                | 2006 (%)      | 2007                | 2006 (%)      | Σύνολο Δαπανών      | %           |
| Ακαδημαϊκή Υποστήριξη                           | 6.300,00 €          | 7,0%          | 26.399,66 €         | 13,7%         | 4.750,00 €          | 27,8%         | 37.449,66 €         | 12,50%      |
| Ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Υλικού                   | 20.256,29 €         | 22,6%         | 2.640,00 €          | 1,4%          | - €                 | 0,0%          | 22.896,29 €         | 7,65%       |
| Εκπαιδευτική Υποστήριξη                         | 6.544,10 €          | 7,3%          | 18.853,24 €         | 9,8%          | 3.354,00 €          | 19,6%         | 28.751,34 €         | 9,60%       |
| Τεχνική - Πληροφοριακή Υποστήριξη               | 12.270,00 €         | 13,7%         | 7.200,00 €          | 3,7%          | 1.200,00 €          | 7,0%          | 20.670,00 €         | 6,90%       |
| Γραμματειακή - Διοικητική Υποστήριξη            | 16.929,00 €         | 18,9%         | 30.402,66 €         | 15,8%         | 5.668,00 €          | 33,1%         | 52.999,66 €         | 17,70%      |
| Υπεύθυνη Συντήρησης- Καθαριότητας Εγκαταστάσεων | 4.500,00 €          | 5,0%          | 12.600,00 €         | 6,5%          | 1.872,00 €          | 10,9%         | 18.972,00 €         | 6,33%       |
| Προβολή   | 5.886,04 €          | 6,6%          | 8.092,95 €          | 4,2%          | - €                 | 0,0%          | 13.978,99 €         | 4,67%       |
| Αγορά φοιτητικών εισιτηρίων                     | 104,00 €            | 0,1%          | 200,00 €            | 0,1%          | - €                 | 0,0%          | 304,00 €            | 0,10%       |
| Catering  | - €                 | 0,0%          | 829,71 €            | 0,4%          | - €                 | 0,0%          | 829,71 €            | 0,28%       |
| Η/Υ   | - €                 | 0,0%          | 1.335,18 €          | 0,7%          | - €                 | 0,0%          | 1.335,18 €          | 0,45%       |
| Αναλώσιμα                                       | - €                 | 0,0%          | 532,07 €            | 0,3%          | 266,07 €            | 1,6%          | 798,14 €            | 0,27%       |
| ΙΕΣΟΕΛ  | - €                 | 0,0%          | 36.826,33 €         | 19,1%         | - €                 | 0,0%          | 36.826,33 €         | 12,30%      |
| Παρακράτηση ΕΛΚΕ                                | 16.720,00 €         | 18,7%         | 46.948,28 €         | 24,3%         | - €                 | 0,0%          | 63.668,28 €         | 21,26%      |
| <b>Σύνολο Δαπανών</b>                           | <b>89.509,43 €</b>  | <b>100,0%</b> | <b>192.860,08 €</b> | <b>100,0%</b> | <b>17.110,07 €</b>  | <b>100,0%</b> | <b>299.479,58 €</b> | <b>100%</b> |
| <b>Εσοδα από Δίδακτρα</b>                       | <b>110.390,00 €</b> |               | <b>315.838,50 €</b> |               | <b>- €</b>          |               | <b>426.228,50 €</b> |             |
| <b>Ταμειακό Υπόλοιπο</b>                        | <b>20.880,57 €</b>  |               | <b>143.858,99 €</b> |               | <b>126.748,92 €</b> |               |                     |             |

| Κατανομή Δαπανών 2005-2007                     |              |         |
|--|--------------|---------|
| Εκπαίδευση                                     | 107.665,29 € | 35,95%  |
| Γραμματειακή - Διοικητική - Τεχνική Υποστήριξη | 110.899,99 € | 37,03%  |
| Προβολή  | 13.978,99 €  | 4,67%   |
| Λοιπά  | 3.267,03 €   | 1,09%   |
| ΕΛΚΕ   | 63.668,28 €  | 21,26%  |
|  | 299.479,58 € | 100,00% |

**Παράρτημα 6**  
**Διδακτορικό Πρόγραμμα**

**ΑΡΧΙΚΟ**

Αρχική Διάρκεια Έργου: 1/1/2003-31/12/2006

Αρχικός Προϋπολογισμός: 107.200 €

**ΕΠΕΚΤΑΣΗ**

8/2006: Α' Τροποποίηση – Ζητήθηκαν αλλαγές

12/2006: Άτυπη έγκριση τροποποίησης

Παράταση Έργου: έως 31/8/2008

Νέος Προϋπολογισμός: 189.700€

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

**Δαπάνες μέχρι 12/2006: 93.123,75 €**

|                      |                   |
|----------------------|-------------------|
| Γ1.1- ΜΕΛΗ ΔΕΠ       | 7.800,00€         |
| Γ1.2- ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ    | 41.390,00€        |
| Γ3- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ     | 9.529,73€         |
| <b>ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b> | <b>58.719,73€</b> |

**Υπόλοιπες Δαπάνες**

|                           |                   |
|---------------------------|-------------------|
| Γ1.3- ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ-ΕΞΩΤ.ΣΥΝ. | 12.853,60 €       |
| Γ1.4- ΓΡΑΜΜ.ΥΠΟΣΤ.-ΕΛΚΕ   | 14.652,79 €       |
| Γ2- ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ            | 2.000,00 €        |
| Γ4- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ    | 721,88 €          |
| Γ5- ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ             | 1.936,31 €        |
| Γ6- ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  | 1.389,93 €        |
| Γ7- ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ           | 2.789,51 €        |
| Γ8- ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ           | -                 |
| <b>ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>      | <b>36.344,02€</b> |

|                      |                    |
|----------------------|--------------------|
| <b>ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b> | <b>95.063,75 €</b> |
|----------------------|--------------------|

## ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

|                           |                                      |
|---------------------------|--------------------------------------|
| Γ1.1- ΜΕΛΗ ΔΕΠ            | -                                    |
| Γ1.2- ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ         | 6.084,00€<br>(1.825€ σε εκκρεμότητα) |
| Γ1.3- ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ-ΕΞΩΤ.ΣΥΝ. | 4.546,40€                            |
| Γ1.4- ΓΡΑΜΜ.ΥΠΟΣΤ.-ΕΛΚΕ   | 8.623,21€                            |
| Γ2- ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ            | 10.000,00€                           |
| Γ3- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ          | 53.660,27€                           |
| Γ4- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ    | 3.278,12€                            |
| Γ5- ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ             | 2.063,69€                            |
| Γ6- ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  | 2.610,07€                            |
| Γ7- ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ           | 4.210,49€                            |
| Γ8- ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ           | 1.500,00€                            |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ</b>             | <b>96.576,25€</b>                    |

## ΝΕΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ: ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 189.700,00€

|                   |                    |
|-------------------|--------------------|
| Γ1.1- ΜΕΛΗ ΔΕΠ    | 7.800,00€          |
| Γ1.2- ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ | 47.474,00€         |
| Γ3- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ  | 61.250,00€         |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ</b>     | <b>116.524,00€</b> |

### ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ:

- Κολομιτσίνη Μαρία
- Ηλιάδης Εμμανουήλ
- Τσουβέλα Ανθούλα

### ΔΟΡΙΣΤΟΥ

- Παπαπέτρου Μαρία
- Λώλη Όλγα

### ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ

- EcoWin
- JStor
- SaS Λογισμικό

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 7: ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ

### Δεν έχουν λυθεί

- 1) **A<sup>2</sup>**: Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος έχει πάρει προκαταβολή 1.940 ευρώ από τον ΕΛΚΕ και έχει πληρωθεί η ημερήσια αποζημίωση και το εισιτήριο του κ. Α. Υπάρχει εκκρεμότητα (ποσό 1.170 ευρώ)
- 2) **Τιμολόγιο Καθημερινής**: Δεν έχουν τηρηθεί οι κανόνες δημοσιότητας οπότε η δαπάνη είναι μη επιλέξιμη.
- 3) **B** : έκανε μάθημα στο πρόγραμμα του Διδακτορικού στις 13/14/20/21/Μαρτίου του 2006, είναι σε εξέλιξη η πληρωμή του, περιμένουμε αποδείξεις πληρωμής των εισιτηρίων του. Το ποσό της αμοιβής του εισέρχεται στα 2.040 ευρώ, για να καλυφθούν εισιτήρια και ημερήσια αποζημίωση (600 ευρώ και 1.440 ευρώ, αντίστοιχα). Επίσης, λείπει επιστολή από τον Διευθυντή του Προγράμματος για τις ανωτέρω ώρες.
- 4) **Γ** : Ποσό αμοιβής 657 ευρώ για διδασκαλία, 9ώρες x 73ευρώ. Λείπει επιστολή από τον Διευθυντή του Προγράμματος κ. Βαρουφάκη για τις ανωτέρω ώρες και απόφαση Γ. Σ. Επίσης, το όνομα του δεν είναι στον προϋπολογισμό 2005/06.
- 5) **Δ** : Δεν μπορεί να πληρωθεί το ποσό των 870 ευρώ του ξενοδοχείου γιατί λείπουν όλα τα δικαιολογητικά που ζητά ο ΕΛΚΕ. Συγκεκριμένα: α) εισιτήριο, β) κάρτες επιβίβασης, γ) αντίγραφο διαβατηρίου, δ) απόδειξη είσπραξης της ημερήσιας αποζημίωσης (receipt). Επιπλέον, λείπει επιστολή από τον Διευθυντή του Προγράμματος. Σύμφωνα με την ενημέρωση της Γραμματείας από τον Δ.Π δεν μπορούμε να του ζητήσουμε το εισιτήριο και κάρτες επιβίβασης διότι την συγκεκριμένη δαπάνη την πλήρωσε το Παν/μιο του. Από τον ΕΛΚΕ ενημέρωσαν ότι θα πρέπει ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος να κάνει μια επιστολή και να αναφέρει τους λόγους που δεν έχουμε τα ανάλογα δικαιολογητικά, με την επιφύλαξη της μη αποδοχής της δαπάνης από την Επιτροπή Ερευνών λόγω έλλειψης απαραίτητων δικαιολογητικών. Εναλλακτικά θα πρέπει να προσκομισθεί στον ΕΛΚΕ μαζί με την επιστολή κάποιος/α από τα ανωτέρω δικαιολογητικά που να πιστοποιούν την δαπάνη.

---

<sup>2</sup> Τα Α, Β, Γ κτλ εκπροσωπούν συγκεκριμένα ονόματα εξωτερικών συνεργατών

**6) Ε :** Το ποσό του εισιτηρίου είναι 1.135 ευρώ (δεν είναι η δαπάνη αυτή στον προϋπολογισμό 2005/06). Λείπουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά προκειμένου να διεκπεραιωθεί η συγκεκριμένη πληρωμή: α) εισιτήριο, β) κάρτες επιβίβασης, γ) αντίγραφο διαβατηρίου και δ) απόδειξη είσπραξης της ημερήσιας αποζημίωσης (receipt). Επίσης, λείπει και επιστολή από τον Διευθυντή του Προγράμματος. Η διδασκαλία όλων των παραπάνω πρέπει να πιστοποιείται και από το πρόγραμμα μαθημάτων κάθε εξαμήνου το οποίο να κατατίθεται στον ΕΛΚΕ μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

### **Προς επίλυση**

#### **1) ΣΤ:**

Έχει ξανακατατεθεί στον ΕΛΚΕ (διορθωμένη κατάλληλα από Δ.Π η εντολή του κ. ΣΤ για 502 ευρώ για εισιτήρια και 1800 ημερήσια αποζημίωση (2.302 ευρώ) με νέα δικαιολογητικά.

**2) Ζ :** Ποσό αμοιβής 511 € για διδασκαλία, 7ώρες x 73 ευρώ για το 2005-2006 και 657€ (9x73) για το 2006-2007.